

**Kategorija:** Muški Veš

## Crvene muške tange S/M veličine

**Šifra proizvoda:** BLUE000051

Cena: 2790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zavodljivog dizajna i luksuza sa našim senzualnim crvenim muškim tangama, veličine S/M. Ove tange su pravi izbor za svakog muškarca koji želi da unapredi svoju igru zavođenja. Izrađene od visokokvalitetnog materijala koji se sastoji od 90% poliestera i 10% elastana, kombinuju udobnost i estetiku na jedinstven način.

**Savršeno prijanjanje** i lagani materijal omogućiće vam osećaj slobode koji će se samo pojačati tokom dana. Atraktivna crvena boja dodatno doprinosi vašem samopouzdanju, čineći vas neodoljivim u svakoj prilici. Bilo da se spremate za posebnu večeru, provodite vreme s partnerom ili jednostavno želite da se osećate dobro u svom telu, ove tange su pravi izbor za vas.

Jarke boje i pažljivo dizajnirani krojevi iz brenda Blue Line dodatno naglašavaju vašu smelost i individualnost. U ovom modelu dolazi do izražaja vaša hrabrost da proslavite eleganciju i senzualnost. Naša kolekcija ne samo da nudi savršenu udobnost, već i pruži priliku da izrazite svoju ličnost kroz modni izbor.

Ne zaboravite da je privatnost veoma važna, a uz **diskretnu dostavu**, vaša tajna je u potpunosti zaštićena. Vaši novi omiljeni donji veš će stići na vašu adresu u diskretnom pakovanju, omogućavajući vam da se opustite i posvetite uživanju u ovim elegantnim tangama.

U našoj online prodavnici pronaći ćete široku paletu artikala iz sexy shop industrije, a naš cilj je da zadovoljimo sve vaše želje i potrebe. Bilo da tražite nešto specijalno za sebe ili savršen poklon za voljenu osobu, naš asortiman omogućava vam da istražujete nove dimenzije uživanja. Naša profesionalna i ljubazna podrška je uvek tu da vam pomogne u odabiru pravog proizvoda.

Uživajte u osećaju nosivosti koji naš model tanga pruža, kombinujući udobnost tokom celog dana i stil koji ostavlja bez daha. Osećajte se samouvereno i zavodljivo sa svakim pokretom. Ne propustite

priliku da unapredite svoj stil i dodate malo strasti u svoju svakodnevicu.

Naručite danas i osetite kako se **životni stil** može promeniti jednim odvažnim korakom. Uveravamo vas da će vam naše tange pružiti neverovatno iskustvo, koje će vam se dopasti i zbog estetike i zbog udobnosti. Vaš trenutak samopouzdanja počinje ovde i sada. Uzmite ga u svoje ruke i oslobodite svoju senzualnost uz tange koje su stvorene za pojačavanje vašeg stila i privlačnosti.

Dodajte ovo savršeno neizostavno deo svog donjeg veša u svoju kolekciju i otkrijte nove načine zavodjenja i uživajte u svakom trenutku kojeg donosi vaš novi modni dodatak. Obavite kupovinu bez problema i uživajte u svakom aspektu ovih zavodljivih tangi, zato što zaslužujete samo najbolje. Uverite se sami zašto su naši proizvodi među najtraženijima u sexy shop industriji. Ne čekajte više – sledeći korak ka senzualnosti i samopouzdanju je samo jedan klik daleko!

## Deklaracija

Model:	Crvene muške tange S/M veličine BLUE000051
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Blue Line
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliester
Barkod:	4890808089279
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUE000051-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUE000051-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR